



Праздник «Золотая осень» на базе отдыха «Дружба» и торжественное награждение активных участников в культурно-массовых и физкультурно-спортивных мероприятиях РУП «Белпочта»

14-16 октября 2016 года на базе отдыха «Дружба» первичной профсоюзной организацией РУП «Белпочта» совместно с РУП «Белпочта» были организованы и проведены:

- торжественное награждение активных участников в культурно-массовых и физкультурно-спортивных мероприятиях РУП «Белпочта»;
- культурно-спортивный праздник «Золотая осень»;
- приключенческая игра «Квест»

среди работников аппарата управления РУП «Белпочта», производства «Минская почта» и автотранспортного производства.

Каждый год на базе отдыха «Дружба» проходит торжественное награждение активных участников в культурно-массовых и физкультурно-спортивных мероприятиях РУП «Белпочта».

С поздравлением и теплыми словами благодарности за активное участие и высокие результаты в спортивной и культурной жизни предприятия, преданность профессии и общему делу к коллективу обратилась **заместитель генерального директора по коммерческим вопросам РУП «Белпочта» Татьяна Николаевна Гвоздева**.

В торжественной обстановке **заместитель генерального директора по коммерческим вопросам РУП «Белпочта» Татьяна Николаевна Гвоздева** вместе с заместителем председателя первичной профсоюзной организации РУП «Белпочта» Натальей Владимировной Касабуцкой вручили работникам предприятия **ценные подарки и грамоты «За активное участие и высокие результаты в спортивной жизни РУП «Белпочта» и «За активное участие в культурно-массовой деятельности РУП «Белпочта»**.

По окончании официальной части состоялась праздничная концертная программа с участием артистов и коллективов художественной самодеятельности предприятия.

Культурно-спортивный праздник «Золотая осень» открыла спортивная эстафета «Быстрые, ловкие и умелые!», где участвовало 2 команды по 8 человек. Было проведено 6 этапов эстафеты:

1 этап — Придумать название команды, девиз, выбрать капитана команды.

2 этап — Каждому члену команды подняться на горку по канату и спуститься по лестнице;

3 этап — Каждому члену команды надуть, завязать и лопнуть воздушный шарик;

4 этап — Каждый из команды должен забросить в баскетбольное кольцо по 1 мячу;

5 этап — Каждому члену команды забить 10 — метровый удар в футбольные ворота;

6 этап — Капитану команды на велосипеде обехать 1 один круг вокруг административного здания.

По сумме равности очков 2-х команд победила дружба, участникам эстафеты были вручены ценные подарки.

Во второй половине дня была проведена приключенческая игра «Квест».

Квест — это игра, представляющая собой интерактивную историю с главным героем, управляемым игроком. Важнейшими элементами игры в жанре квеста являются собственно повествование и обследование мира, а ключевую роль в игровом процессе играют решение головоломок и задач, требующих от игрока умственных усилий.

Участники поделились на 2 команды, получили задание и должно отправились выполнять. Главной задачей приключенческой игры «Квест» было: пройти все этапы, разыскать карту и вернуться на финиш. Так как команды разыскали карты и вернулись на финиш одновременно — победила «Дружба».

Ребята показали не только свою сплоченность в игре, но и свои спортивные и интеллектуальные способности.

Задачами проведения праздничного мероприятия являются:

- массовое привлечение к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- организация досуга и утверждение инициативы в стремлении к спортивным достижениям;

Республиканское унитарное предприятие «Белпочта» за здоровый образ жизни и развитие спорта на предприятии!

Source URL:

<https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/prazdnik-zolotaya-osen-na-baze-otdykha-druzhba-i-torzhestvennoe-nagrazhdenie-aktivnykh-uchastnikov>